Улица ГУСЕВА
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Бывшая улица Пушкина, переименована  в 1963 году в честь Дмитрия Николаевича Гусева (1894-1957) – генерал-полковника, Героя Советского Союза.

Д.Н. Гусев родился в г. Карсун Симбирской губернии. Участвовал в Первой мировой и Гражданской войнах. После окончания Гражданской войны в 1922-1930 годах служил в 33-й стрелковой дивизии. В 1926 окончил Стрелково-тактические курсы усовершенствования комсостава РККА «Выстрел».

С июля 1940 года генерал-майор Д. Н. Гусев – заместитель начальника штаба Прибалтийского Особого военного округа.

Вначале  Великой Отечественной войны сначала начальник штаба 48-й армии, с октября 1941 года – начальник штаба Ленинградского фронта.  Один из организаторов героической обороны Ленинграда. С апреля 1944 г. и до конца войны -  командующий 21 армией. Под его командованием армия принимала участие в Висло-Одерской, Берлинской и Пражской операциях. Участник Парада Победы 24 июня 1945 года в Москве.

За умелое командование армией и проявленные при этом мужество и героизм,  Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1945 года генерал-полковнику Гусеву Дмитрию Николаевичу  присвоено  звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

После войны командовал войсками ряда военных округов. Награжден орденами и медалями СССР.

Умер 25 августа 1957 года. Похоронен на Новодевичьем кладбище в Москве.

