Улица ХАЗОВА
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Названа в честь Хазова Владимира Петровича (1918-1942), Героя Советского Союза, старшего лейтенанта, командира танковой роты.

 Родился В. П. Хазов в селе Большой Кувай Сурского района (ныне Ульяновской области). Выпускник Ульяновского танкового училища, с первых месяцев войны воевал в составе танкового корпуса. Командир роты 235-го танкового батальона старший лейтенант Хазов в боях весной 1942 года в районе населённых пунктов Петровский, Терновая, Ольховатка, в районе города Харькова (Украина) подбил и сжёг свыше десяти танков противника, за что был награждён орденом боевого Красного Знамени.

14—15 июня 1942 года рота Хазова уничтожила тридцать один вражеский танк из засады. В результате боёв в районе Ольховатки противник потерял 157 танков и прекратил свои атаки на этом направлении.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 ноября 1942 года старшему лейтенанту Хазову Владимиру Петровичу присвоено звание Героя Советского Союза

Погиб под Сталинградом при обороне Мамаева кургана. Похоронен в братской могиле на Мамаевом кургане в городе-герое Волгограде.

