Улица ХВАТКОВА
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Названа в честь уроженца с. Луговое (бывшая деревня Грязнуха) Ульяновской области, участника Великой Отечественной войны, сапёра, гвардии ефрейтора Михаила Петровича Хваткова (1925-1944).

Хватков Михаил Петрович после окончания семи классов школы работал в колхозе. В 1943 году Хватков был призван на службу в Рабоче-крестьянскую Красную Армию.

В его наградном листе записано:

«При прорыве обороны противника 22 июня 1944 года у д. Сиротино (Витебская область) гвардии ефрейтор Михаил Хватков, 76-го гвардейского отдельного сапёрного батальона 67-й гвардейской стрелковой дивизии под огнём противника проделал два прохода в минных полях и проволочных заграждениях, снял 64 мины и провел по ним роту пехоты 199-го гвардейского стрелкового полка.

При форсировании р. Западная Двина 24 июня 1944 г. в районе с. Узречье в числе первых вышел к реке, наскоро соорудил из бревен плот, под сильным огнём противника одним из первых переправился на противоположный берег и перевёз станковый пулемёт. В течении суток под сильным огнём противника т. Хватков переправил 60 человек бойцов, 8 станковых пулемётов, 30 ящиков боеприпасов и вывез 7 человек раненых. Прямым попаданием вражеской бомбы плот был разбит. Отважный сапёр погиб на боевом посту». 

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945 года гвардии ефрейтору Хваткову Михаилу Петровичу присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно).

