Улица МАРИИ МУСОРОВОЙ
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Названа в 1966 году в память о Марии Федоровне Мусоровой (1911-1944), участнице Великой отечественной войны.

М. Ф. Мусорова родилась в г. Мелекессе (ныне г. Димитровграде Ульяновской области) в семье рабочего льнопрядильной ткацкой фабрики. Получила высшее образование в Куйбышевском медицинском институте.

На фронт ушла добровольцем.  Часть, в которой служила Мария Мусорова в июле 1941 года на территории Белоруссии, под Барановичами, попала в окружение. Так Мария Мусорова оказалась в плену. В ноябре 1942 года её с группой военнопленных перевезли в концлагерь Ортельсбург, что в Восточной Пруссии. Тайком, с риском для жизни оказывала медицинскую помощь узникам концлагеря Ортельсбург.

В октябре 1944 года помогла скрыть важные документы советского лётчика-офицера. Узнав об этом, гитлеровцы после длительных пыток убили ее.

О гибели девушки сообщил французский военный, бывший заключённый лагеря Ортельсбург Гастон Дефэн, ставший свидетелем последних минут Мусоровой в концлагере. Отцу Марии, Дефэн написал письмо, к которому он приложил локон волос девушки, перевязанный нежно-розовым бантом.

