Улица ПРОКОФЬЕВА 
(соответственно, переулок и проезд Прокофьева)
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Названа в честь Виктора Ивановича Прокофьева (1923-1943), командира отделения 9-й стрелковой роты 456-го полка 167-й стрелоковой дивизии 38-й армии Воронежского фронта.
Виктор Иванович Прокофьев родился в 1923 году в селе Вырыпаевка Симбирского уезда Симбирской губернии, вошедшего сейчас в городскую черту Ульяновска.

В ряды Рабоче-крестьянской Красной Армии В. И. Прокофьев был призван Ульяновским районным военкоматом Куйбышеской области в январе 1942 года, в действующей армии – с июля 1943 года. Служил в 465-м стрелковом полку 167-й стрелковой дивизии

Боевое крещение принял в Курской битве на юго-западной части Курской дуги в Сумском районе Сумской области. Виктор Иванович отличился во время Белгородско-Харьковской операции. 

6 сентября 1943 года штурмовой батальон 520-го полка дивизии форсировал водную преграду у села Вышгород Киевской области и захватил плацдарм, на который начали переправу основные силы полка. Непрерывные контратаки многократно превосходящих сил противника создали реальную опасность ликвидации плацдарма. В сложившихся условиях перед 465-м стрелковым полком была поставлена задача форсировать старое русло Днепра и отвлечь на себя часть сил неприятеля. 30 сентября 1943 года под сильным артиллерийским и миномётным огнём первым переправилось через реку отделение сержанта Прокофьева. Заняв выгодные оборонительные рубежи, В. И. Прокофьев со своими бойцами в течение 15 часов вёл неравный бой с противником. В ходе боя Виктор Иванович лично уничтожил 3 огневые точки и до 12 вражеских солдат. Был ранен, но не покинул поля боя. Умер от ран, находясь в госпитале.

За отвагу и геройство, проявленные при форсировании Днепра и в боях за плацдарм на его правом берегу Указом Президиума Верховного Совета СССР от 13 ноября 1943 года сержанту Прокофьеву Виктору Ивановичу было присвоено звание Героя Советского Союза.

