Улица ЧЕРНЯХОВСКОГО
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Названа так в память об Иване Даниловиче Черняховском (1906 - 1945) – генерале армии дважды Герое Советского Союза.

И. Д. Черняховский родился в селе Оксанино Уманского района Черкасской области (Украина).

В 1913-1919  годах учился в Вапнярской начальной  школе.  С 1919 года трудился пастухом, с 1920 по 1922 года работал путевым рабочим.

В 1924 вступил добровольцем в Красную Армию. С сентября  1924 по октябрь 1925  курсант Одесского пехотного училища, с октября 1925 года курсант Киевской артиллерийской школы и закончил её в 1928 году.

С 1932 года – слушатель Военной академии механизации и моторизации РККА, которую окончил с отличием в 1936 году в звании старшего лейтенанта.

С марта 1941 года стал  командиром  28-й танковой дивизии, с которой он вступил в бои Великой Отечественной войны с июня 1941 года. Участвовал в  оборонительных боях Северо-Западного фронта

В июне – июле 1942 года он командует 18-м танковым корпусом на Воронежском фронте. С июля 1942 года до апреля 1944 – командующий 60-й армией, которая приняла участие в Воронежско-Касторненской и Харьковской наступательных  операциях. Участник Курской битвы, Черниговско-Припятской наступательной операции.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 17 октября 1943 года за высокие организаторские способности при форсировании Днепра и проявленный личный героизм генерал-лейтенанту Черняховскому Ивану Даниловичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

С апреля 1944 года Черняховский командует войсками 3-го Белорусского фронта. Из всех командующих советскими фронтами он был самым молодым по возрасту. Фронт под его командованием успешно участвовал в Белорусской, Вильнюсской, Каунасской, Мемельской, Гумбиннен-Гольдапской и Восточно-Прусской операциях.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 июля 1944 года генерал армии Черняховский Иван Данилович удостоен второй медали «Золотая Звезда».

18 февраля 1945 года генерал армии Черняховский И. Д. был тяжело ранен осколками артиллерийского снаряда на окраине города Мельзак в Восточной Пруссии (ныне Пененжно, Польша) и в тот же день скончался. Был похоронен в Вильнюсе на одной из центральных площадей.

