Улица ДЕЕВА 
(соответственно, 1, 2 пер. Деева)
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Улица имени Деева появилась в Ульяновске 22 августа 1958 года.

Названа в честь Владимира Николаевича Деева (1925-1944) – участника Великой Отечественной войны, рядового, Героя Советского Союза.

В.Н. Деев родился в Омске в семье рабочего. В 1938 году семья переехала в Ульяновск. После окончания семилетней школы работал на машиностроительном заводе им. Володарского.

В Красной Армии  с 1943 года. На фронте с 1944 года. Воевал в составе  743-го стрелкового полка 131-й стрелковой дивизии.

Боевое крещение принял под посёлком Ропша (Ленинградской области).

В июле 1944 года одним из первых переправился через реку Нарва, на шоссе Нарва – Таллин гранатами подавил ДЗОТ, подбил танк, поджег 7 автомашин противника, захватил 7 пленных.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945 года за мужество, героизм и отвагу, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, красноармейцу Дееву Владимиру Николаевичу  присвоено  звание Героя Советского Союза

В дальнейшем Деев В. Н. участвовал в освобождении Эстонии. В боях за полуостров Сырве, при попытке подавить ДЗОТ, был смертельно ранен осколком гранаты. Умер в госпитале 29 октября1944 года.

Похоронен на сельском кладбище Вананымме (Эстония).

