Улица ГЕРАСИМОВА
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В 1965 году в целях увековечивания памяти Героев Советского Союза и в связи с двадцатилетием со дня победы над фашисткой Германией улицу Киевскую в Засвияжском районе переименовали в улицу Герасимова.

 Герасимов Николай Семёнович (1911-1960), родился в Симбирске (ныне – Ульяновск) в семье рабочего. Окончил 10 классов. С 1928 по 1932 гг. работал ткачом на Языковской и Ишеевской фабриках. В 1934 году окончил Ульяновскую лётную школу Осоавиахима.

В армии с сентября 1935 года. В 1936 году окончил Пермскую военную школу авиатехников, в 1937 году – Борисоглебскую военную авиационную школу лётчиков. Служил в строевых частях ВВС (в Киевском военном округе).

Воевал против фашизма в Испании, участвовал в боевых действиях на реке Халхин-Гол и в Советско-финской войне.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 февраля1939 года майору Герасимову Николаю Семёновичу присвоено  звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина.

С начала Великой Отечественной войны он командовал авиаполком, который прикрывал с воздуха Ростов, Таганрог, Сталинград.  В апреле 1943 – октябре 1944 – командир 256-й истребительной авиационной дивизии (Воронежский и 1-й Украинский фронты). Участвовал в Курской битве и битве за Днепр, Житомирско-Бердичевской, Корсунь-Шевченковской, Ровно-Луцкой, Проскуровско-Черновицкой, Львовско-Сандомирской и Восточно-Карпатской операциях.

 После войны служил в ВВС. Умер 29 июня 1960 года. Похоронен в Мариуполе Донецкой области (Украина).

