Улица КАРБЫШЕВА
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Имя улице дано в 1979 году. Названа в честь Дмитрия Михайловича Карбышева (1880-1945) – участника Великой Отечественной войны, советскго военачальника, Героя Советского Союза.

Д. М. Карбышев родился в семье военного чиновника. Окончил Николаевское инженерное училище  и Николаевскую инженерную академию.

Участник  Первой Мировой  и Гражданской войн. С декабря 1917 года в Красной Армии. В 1918 году участвовал в создании укрепрайонов в Самаре, Симбирске, Сызрани, обеспечивал операции по разгрому Колчака и Врангеля в Поволжье.

С 1926 на преподавательской работе в Военной академии им. Фрунзе, с 1936 в Военной академии Генштаба. Автор многих научных трудов.

В начале Великой Отечественной войны, находясь на фронте (Западная Белоруссия),  был тяжело контужен и попал в плен. Отказался сотрудничать с гитлеровцами. Вёл антифашистскую агитацию среди пленных в лагерях смерти (Замосць, Майданек и др.), был зверски замучен фашистами в лагере Маутхаузен (Австрия). Фашисты на морозе поливали его ледяной водой, пока он не превратился в ледяную глыбу.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 августа 1946 года Карбышеву Дмитрию Михайловичу присвоено звание Героя Советского Cоюза (посмертно).

