Улица ОЛЕГА КОШЕВОГО 
(соответственно, переулок Олега Кошевого)\
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Названа в честь Олега Васильевича Кошевого, комиссара подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия». Был казнен фашистами, став посмертно Героем Советского Союза.

Кошевой Олег Васильевич (1926 – 1943) родился 8 июня 1926 года в городе Прилуки Черниговской области (Украина) в семье служащего.

С 1940 года жил в городе Краснодоне Ворошиловградской (Луганской) области, учился в средней школе. После оккупации Краснодона немецко-фашистскими войсками (июль 1942) под руководством партийного подполья участвовал в создании комсомольской подпольной организации; комиссар и член ее штаба. В январе 1943 организация была раскрыта фашистами, Кошевой пытался перейти линию фронта, но был схвачен на станции Кортушино. После зверских пыток был расстрелян 9 февраля 1943 года близ города Ровеньки Ворошиловградской (Луганской) области.

Звание Героя Советского Союза Кошевому Олегу Васильевичу присвоено посмертно Указом Президиума Верховного Совета СССР от 13 сентября 1943 года.

