Улица ПОЛБИНА
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В 1965 году в целях увековечивания памяти дважды Героя Советского Союза генерал-майора авиации Ивана Семёновича Полбина улицу Полтавскую в Засвияжском районе переименовали в улицу Полбина.

Родился 14 (27) января 1905 года в селе Ртищево-Каменка Симбирской губернии (ныне Майнский район Ульяновской области) в семье крестьянина. Осенью 1918 года тринадцатилетним подростком Иван Полбин покинул родное село. Несколько лет работал на железной дороге в бригаде ремонтных рабочих. В 1922 году вступил в комсомол. После окончания Карлинской школы и службы в знаменитом Богунском полку, Иван Семёнович поступает в Вольскую теоретическую школу лётчиков, а затем в Оренбургское лётное училище.

Первое боевое крещение молодой лётчик получил на реке Халкин-Гол. За мужество и отвагу капитан Полбин был представлен к высокой награде – ордену Ленина.

В Великую Отечественную войну майор И.С. Полбин в действующей армии с июля 1941 года. Воевал на Западном, Калининском, Сталинградском, Брянском, Воронежском, 1-м и 2-м Украинских фронтах. К октябрю 1942 года совершил 107 боевых вылетов в ходе Смоленского оборонительного сражения, битвы за Москву, Сталинградской битвы. Полк под его командованием выполнил свыше 3000 боевых вылетов.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 ноября 1942 года Полбину Ивану Семёновичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

В 1943-1945 годах участвовал в Курской битве, битве за Днепр, Кировоградской, Корсунь-Шевченковской, Уманско-Ботошанской, Львовско-Сандомирской, Ясско-Кишинёвской и Висло-Одерской операциях.

За 157 боевых вылетов, выдающиеся боевые результаты и личный героизм И.С. Полбин был представлен к званию Героя Советского Союза 10 февраля 1945 года. На следующий день, 11 февраля 1945 года, гвардии генерал-майор авиации И.С. Полбин погиб смертью храбрых в сбитом зенитным огнём бомбардировщике над городом-крепостью Бреслау, совершая свой последний 158-й боевой вылет.

Второй медали «Золотая Звезда» командир 6-го гвардейского бомбардировочного авиационного корпуса (1-й Украинский фронт) гвардии генерал-майор авиации Полбин Иван Семёнович удостоен посмертно Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1945 года.
Генерал-майор авиации (25.10.1943). Награждён 2 орденами Ленина (1939, 1942), 2 орденами Красного Знамени (1941, 1942), орденами Суворова 2-й степени (1944), Богдана Хмельницкого 1-й степени (1944), Отечественной войны 1-й степени (1943), Красной Звезды, медалями «За оборону Москвы», «За оборону Сталинграда».

