Улица РАСКОВОЙ
(соответственно, переулок Расковой)
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Названа в память о Расковой Марине Михайловне (1912-1943), советской лётчице, майоре.

Родилась в Москве в семье служащего. Окончила 9 классов. В 1934 году окончила Ленинградский институт инженеров Гражданского воздушного флота, стала штурманом. В 1935 году окончила школу лётчиков при Центральном аэроклубе. 24-25 сентября 1938 года на самолёте АНТ-37 «Родина» (командир — В. С. Гризодубова) был совершён беспосадочный перелёт Москва — Дальний Восток протяжённостью 6450 км. В ходе перелёта был установлен женский мировой авиационный рекорд дальности полёта.
Указом Президиума Верховного Совета СССР от 2 ноября 1938 года за выполнение этого перелёта Расковой Марине Михайловне присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина. Одна из первых женщин, удостоенная звания Герой Советского Союза.

В начале Великой Отечественной войны приступила к организации женских авиационных боевых частей. Её поддержали тысячи советских женщин, которые стремились попасть на фронт, чтобы изгнать захватчиков с территории своей Родины.

На фронте в Великую Отечественную войну с января 1942 г. - командир женского бомбардировочного полка. Майор Раскова М.М. погибла в авиакатастрофе 4 января 1943 года при перелёте в сложных метеоусловиях на фронт во главе третьей эскадрильи полка.

