Улица ШИГАЕВА
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Улица Конечная в 2000 году по ходатайству Совета ветеранов УФСБ переименована  в честь Андрея Васильевича Шигаева.

Андрей Васильевич Шигаев (1907-1944) родился в селе Вышки (ныне Ульяновского района Ульяновской области) в семье крестьянина. Окончил 4 класса.

В Красной Армии – с 1941 года. Окончил курсы младших лейтенантов.

В годы Великой Отечественной войны – начальник инженерной службы 1-го мотострелкового батальона 69-й механизированной бригады 3-й гвардейской танковой армии.

В ночь на 22 сентября 1943 года 69-я мехбригада с боями подошла к Днепру южнее Киева, где проходила линия «Восточного вала» – стратегического оборонительного рубежа, который немцы считали неприступным. Шигаев вместе со своими саперами успешно форсировал Днепр у местечка Великий Букрин и все время находился в боевых порядках головной роты. Сразу стал закрепляться на захваченном плацдарме, ставить мины, рыть траншеи.

14 октября на Букринском плацдарме разгорелся жестокий бой. Гитлеровцы несколько раз переходили в атаку, но, не добившись успеха, откатывались назад, неся большие потери. Шигаев находясь в боевых порядках батальона, повел бойцов в атаку, ворвался во вражескую траншею и, выбив из неё противника, закрепился на захваченной позиции.

25 октября 1943 года в боях по расширению плацдарма, сражаясь за высоту 210, батальон попал в окружение и остался без боеприпасов. А. В. Шигаев сумел под покровом ночи доставить батальону боеприпасы. Бойцы прорвали кольцо окружения и удержали плацдарм.

Указом Президиума Верховного Совета СССР 10 января 1944 за мужество и героизм, проявленный при форсировании реки Днепр, Шигаеву Андрею Васильевичу было присвоено звание Героя Советского Союза.

Но к тому времени Героя не было в живых. В декабре 1943 года старший лейтенант А. В. Шигаев погиб в районе селе Кочеров Радомышльского района Житомирской области, где и похоронен в братской могиле.

