Улица ВАТУТИНА 
(соответственно, 1, 2, 3, 4 переулки Ватутина)
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Названа в память о Николае Фёдоровиче Ватутине, генерале армии, командующем войсками 1-го Украинского фронта, Герое  Советского Союза.

Ватутин Николай Фёдорович (1901–1944) родился 3 (16) декабря 1901 года в крестьянской семье в селе Чепухино Курской губернии.

В Советской Армии с 1920 года, участник Гражданской войны. Окончил Полтавскую пехотную школу в 1922 году, Киевскую высшую объединенную школу в 1924 году, Военную Академию имени Фрунзе в 1929 году и Академию Генштаба в 1937 году.

До Великой Отечественной войны был начальником штаба дивизии, заместителем начальника штаба военного округа, начальником штаба Киевского военного округа, начальником Оперативного управления Генштаба.

Во время Великой Отечественной войны с июля 1941 по май 1942 - начальник штаба Северо-Западного фронта, в мае – июле 1942 - заместитель начальника Генштаба и уполномоченный Ставки на Брянском фронте.

Командовал войсками фронтов: Воронежского (июль – октябрь 1942, март – октябрь 1943), Юго-Западного (октябрь 1942 – март 1943), 1-го Украинского (октябрь 1943 – март 1944).

Войска под командованием Ватутина активно участвовали в обороне Воронежа, в Сталинградской и Курской битвах, в освобождении левобережной Украины, форсировании Днепра и освобождении Киева и правобережной Украины.

Умер после тяжелого ранения. Похоронен в Киеве в Мариинском парке, где ему поставлен памятник (1948, скульптор Е.В. Вучетич, архитектор Я.Б.Белопольский).

За мужество и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 мая 1965 года генералу армии Ватутину Николаю Фёдоровичу присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно).

Награжден двумя орденами Ленина, орденами Красного Знамени, Суворова 1-й степени, Кутузова 1-й степени, медалями «За оборону Сталинграда» и иностранной наградой «Военный Крест 1939 года» (Чехословакия).

